



В городе Губаха местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 17-летней девушки



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 22-летнему жителю города Губаха предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 4 января 2023 года в городе Губаха обвиняемый, находясь в квартире со своей 17-летней знакомой, во время ссоры с ней вооружился ножом и нанес множественные удары по телу, после чего убежал из квартиры. Очевидцем преступления явилась подруга потерпевшей, которая незамедлительно вызвала экстренные службы. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте до прибытия медицинских работников.

В ходе проведения розыскных мероприятий, злоумышленник был обнаружен сотрудниками полиции на одном из автовокзалов города Перми и задержан.

В настоящее время следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем Губахинского межрайонного следственного отдела проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

происшествия, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы. Выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1755825>